

**MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDO DO CAMPO**

**EDITAL Nº 04/2018 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES  
(CONCURSO PÚBLICO – Nº 04/2018)**

O Município de São Bernardo do Campo **RETIFICA** o subitem 19.9 do capítulo V. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVA, APTIDÃO FÍSICA E AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA, do Edital de Abertura de Inscrições – Concurso Público nº 04/2018 conforme segue:

**Leia-se como segue e não como constou:**

**V. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVA, APTIDÃO FÍSICA E AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA**

...

**19.9.** O gabarito oficial da prova objetiva está previsto para publicação no Jornal Oficial do Município “Notícias do Município” no 3º (terceiro) dia subsequente ao da aplicação e a divulgação, como subsídio, no site da Fundação VUNESP, [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br) na página do Concurso Público, não podendo ser alegado qualquer espécie de desconhecimento.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Bernardo do Campo, 19 de setembro de 2018.

**MARCELO AUGUSTO ANDRADE GALHARDO**  
Diretor do Departamento de Gestão de Pessoas